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Referat af menighedsrådsmøde 

I menighedslokalet 
Tirsdag d. 20. november 2018 kl. 18.30 

Dagsorden: 

1. Præsternes 1/2  time v. Lene. 
2. Godkendelse af dagsorden. 
3. Opfølgning på referat fra 25. oktober 2018. 
4. Valg af formand. 
5. Valg af næstformand. 
6. Valg af kirkeværge. 
7. Valg af kasserer. 
8. Valg af sekretær. 
9. Valg af kontaktperson. 
10. Valg af bygningskyndig. 
11.Valg af underskriftbemyndiget (sammen med formand). 
12. Evaluering af Sensommerdagen d. 30. sept. 
13.Julefesten 2018 - de sidste ting skal på plads. 
14. Orientering og godkendelse af den økonomiske 

kirkekalender. 
15. Orientering om status på udvidelse af kirken v. Verner. 
16. Orienteringer 

* formanden 
* præsterne 
* øvrige 

17. Fastsættelse af datoer. 
18. Eventuelt. 

ULLERØD KIRKE 
Frederiksværksgade 143 
3400 Hillerød 
www.ullerodkirke.dk  

Ullerød, den 
27. november 2018 

Menighedsrådsformand 
Verner Bech 

Ålholmparken 21 

3400 Hillerød 

Mobil: (+45) 2892 7406 
E-mail: 
verner.bechpost.tele.dk  

Det fælles kirkekontor 
Østergade 16, 1. sal 
3400 Hillerød 
tlf. 70 23 03 93 

ramme for det nye kirkemagasin og 

Til stede: Verner Bech, Lene Riis-Westergaard, Torben Ebbesen, Karsten Hilde, Tina 
Munkholm, Helle Kaspersen, Elisabeth Dam, Dorte Rovsing. 

Afbud fra: Lone Kriiger, Eyvind Nygaard, Anja Radmer, Christian Brejner, Ida Lykke Bang. 

Ad 1. Præstens 1/2  time. 
Der har været rockgudstjeneste med Magtens Korridorer med emnet "dom". Lene tog ved den 
lejlighed udgangspunkt i bjergprædikenen. Fortalte derefter et folkeeventyr om det af 
fordømme hinanden og os selv. 

Ad 2. Godkendelse af dagsorden. 
Menighedsrådet godkendte dagsordenen. 

Ad 3. Opfølgning på referat fra d. 25. oktober 2018. 
Entré til gospelkoncerten blev bragt på banen. Hermed præciseres det, at der ikke skal være 
entré til koncerten, men man betaler 25,- for gløgg og æbleskiver efter koncerten. 

Ad 4. Valg af formand. 
Verner Bech blev enstemmigt valgt som formand. 



Ad 5. Valg af næstformand. 
Lone Kriiger blev enstemmigt valgt til næstformand. 

Ad 6. Valg af kirkeværge. 
Karsten Hilde blev enstemmigt genvalgt. 

Ad 7. Valg af kasserer. 
Tina Munkholm blev enstemmigt genvalgt. 

Ad 8. Valg af sekretær. 
Dorte Rovsing blev enstemmigt genvalgt. 

Ad 9. Valg af kontaktperson. 
Eyvind Nygaard blev enstemmigt genvalgt. 

Ad 10. Valg af bygningskyndig. 
Christian Brejner blev enstemmigt genvalgt. 

Ad 11. Valg af underskriftbemyndiget (sammen med formanden). 
Tina Munkholm blev enstemmigt genvalgt. 

Ad 12. Evaluering af Sensommerdagen d. 30.september. 
Vejret var nogenlunde med os. Vi havde spurgt mange om de ville komme, men flere kunne 
ikke. For at lave et større overskud på arrangementet kunne man måske godt undvære 
"voksenmaden" og spillemændene/dansen. Hvis gospelkoret ikke deltager, kunne der spares 
en del penge. Børnekoret var fint og kunne være et godt indslag igen. Konfirmanderne fyldte 
en del, så man skal lige overveje om de skal det fremover. Vi skal undgå madspild. Måske er 
det for meget at have både sensommerdagen og julefesten; begge dele er et stort arbejde. Vi 
skal kigge kritisk på det. Koblingen med menighedsmødet på sensommerdagen fungerede 
ikke. 
En høstgudstjeneste kunne centreres om gudstjenesten og evt, et samarbejde med højskolen. 
"Gamle" konfirmander kunne indbydes. 
Menighedsrådet summer videre med gode ideer og tager det op igen på mødet i februar. 

Ad 13. Julefesten d. 8/12 — de sidste ting skal på plads. 
Programmet skal gerne strammes op i år, så der ikke er for meget ventetid. Julefesten starter 
kl. 14, men det er vigtigt, at der er nogen til at rydde op efterfølgende. Der gøres klar fredag 
d. 7/12 fra kl. 16:00. 

Ad 14. Orientering og godkendelse af den økonomiske ramme for det nye 
kirkemagasin og kirkekalender. 
Menighedsrådet har vedtaget, at vi fremover laver 2 kirkemagasiner og 3-4 kirkekalendre. Det 
havner så i en årlig udgift på omkring 110.000,-. På sigt kan vi vurdere om ét kirkemagasin 
om året er nok (derved vil vi kunne spare omkring 47.000,-). Vi skal danne os en oversigt over 
hvor mange kirkekalendre, der er taget fra kirken. Det er vigtigt, at budskabet om kirkens 
aktiviteter kommer ud. 
Vi tager et år med ovenstående plan, og kan derefter revurdere konceptet. 
Der er deadline til det andet kirkemagasin d. 7/6. Vi evaluerer til mødet i september måned og 
udvalget kommer i maj måned med et oplæg/forslag til hvordan det skal gøres. 

Ad 15. Orientering om status for udvidelse af kirken. 
Der var planlagt møde for 14 dage siden, men der manglede materiale og mødet blev udskudt. 
Der er møde i morgen, og dermed er der ikke sket noget siden sidst. Møder fremover er 
planlagt til ca. hver 14. dag. 



Ad 16. Orientering. 
Verner har ikke hørt noget om ansøgningen til forsøgsordning af menighedsrådsarbejde. 
Churchdesk har meldt tilbage, at betalingsperioden kan vælges individuelt. Churchdesk har 
tilbudt at komme forbi og snakke med nogle ansvarlige. 
Torben henviser til, at der bliver indbudt til juleaften for alle Hillerødborgere. I år der det 
meget professionelt og arrangeret af DGI Nordsjælland, Frivilligcenter Hillerød, Hillerød 
Fodbold, Hillerød Kommune og andre foreninger, fonde og frivillige. 
Vedligeholdelsesudvalget har et lille overskud som kan dække andet underskud. Der er ikke 
blevet fuget. 
Tina har snakket med Henrik om vedligeholdet. En oversigt over de 3 vedligeholdelseskonti 
kommer forhåbentlig snart. Hvis der er lidt overskud skal vi helst vide det snarest. Bilag og 
andet skal altså hurtigt til kirkekontoret. Tina skriver til menighedsrådsmedlemmerne for at få 
alle udgifter indsendt. Vi kan ikke undgå momsen. 
Karsten kunne ikke parkere her i dag og heller ikke på nabovejene. Prøvede så på højskolen. 
Vi skal have afklaret med højskolen om vi må benytte deres parkering; vi skal huske at 
advicere højskolen ved større arrangementer. 
Lene havde mange deltagere til Magtens Korridorer. 1. søndag i advent afsluttes 
minikonfirmanderne. Hjemmesiden kan bringe nyhedsbreve. Sponsorgaver til julefesten tegner 
rigtig godt. 
Hvis I hører om nogen, der søger julehjælp, så send Torben en hilsen. 

Ad 17. Fastsætte 
Nytårskur kunne bl 

Ref. Dorte Rovsing. 



Tina Munkholm Dorte Rovsing 

Karsten Hild 
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Underskriftside 

  

T ben Ebbesen 

Eyvind Nygaard Anja Radmer 

Elisabeth Dam  

Christian Brejner 

Helle Kaspersen 

Ida-Lykke Bang 
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